

OBAVIJEST RODITELJIMA RANIJE UPISANE DJECE (DJECE UPISANE PRETHODNIH GODINA)

Roditelji čija djeca nastavljaju pohađati dječji vrtić u pedagoškoj godini 2023./2024. dužni su, u vremenu **od 16. do 25. kolovoza 2023.**, radnim danom **od 8:00 do 14:00 sati**, a dana **24. i 25. kolovoza 2023. i u vremenu od 15:00 do 19:00 sati**, u upravi Dječjeg vrtića „Trogir“ - Cesta Plano 70, Plano, Trogir (matični objekt „Leptirić“), **potpisati novi Ugovor o pružanju usluga ranog i predškolskog odgoja, obrazovanja i skrbi.**

Ugovor potpisuju oba roditelja.

Ugovor potpisan od strane jednog roditelja pravovaljan je samo u slučaju kada jedan roditelj ostvaruje roditeljsku skrb.

Nakon 31. kolovoza 2023. smatrat će se da su roditelji djece koji nisu potpisali Ugovor odustali od obnove upisa u program jaslica ili vrtića.

Preduvjet za potpisivanje ugovora je :

- **izvršiti obvezu plaćanja prema Ustanovi** sukladno ranije potpisanom ugovoru,
- nanovo dostaviti **uvjerenje o prebivalištu za oba roditelja** te uvjerenje o prebivalištu **za dijete** (MUP RH ili elektronski zapis o prebivalištu iz sustava e-građani; nanovo dostaviti uvjerenje o boravištu za oba roditelja i dijete (MUP RH ili elektronski zapis o boravištu iz sustava e-građani); nanovo dostaviti suglasnost nadležnog tijela jedinice lokalne samouprave na čijem području oba roditelja i dijete imaju prebivalište da će uz njih i jedinica lokalne samouprave sudjelovati u troškovima programa,
- **ispunjen zahtjev za ostvarivanje prava na umanjeње ili oslobađanje sudjelovanja u cijeni programa** ukoliko roditelj ostvaruje pravo na umanjeње ili oslobađanje sudjelovanja u cijeni programa – toč. XIII. Pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić „Trogir“ (zahtjev će roditelj dobiti prilikom potpisivanja Ugovora) uz obveznu dostavu dokumentacije koja je potrebna za obračun cijene usluga Dječjeg vrtića,
- **potvrda o obavljenom sistematskom zdravstvenom pregledu predškolskog djeteta prije upisa u vrtić** ne stariju od mjesec dana do dana potpisivanja novog ugovora, izdaje nadležni liječnik – pedijatar i
- **iskaznica imunizacije predškolskog djeteta** (dokaz uredne procijepljenosti djeteta).

Svi potrebni dokazi za upis ranije primljene djece mogu se dostaviti u preslici. Ustanova ima pravo uvida u izvornike dokaza. Bez navedene dokumentacije ne može se potpisati Ugovor.

UPRAVA